
Søve  07-510-593K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

07-510-593K 
sort 
Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

25.03.2019 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 



Søve  07-510-593K 

  2 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Mini nett bro rett 
07-510-593K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Mini nettbro rett 
Sort 

07-510-593 1  

 Mini sperrerør nettbro rett 07-510-164 2  

     

 Brikke 120 3xM8 
 

04-060-120 
 
 

8 
 
 

 Torx M8x25 04-000-025 16  

 Låsemutter M10 04-040-010 16  



Søve  07-510-593K 

  3 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Mini nett bro rett 
07-510-593K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Avstandskive R38 04-210-010 16  

 Plast rørfeste 05-301-036 16  

 Plast rørfeste endelokk 05-301-036 16  

 Skive M10 polyfix 04-055-036 16  

     

     



Søve  07-510-593K 

  4 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-510-593K 

  5 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-510-593K 

  6 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  07-510-593K 

  7 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Mini nett bro rett 
07-510-593K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Mini nettbro rett 
Sort 

07-510-593 1  

 Mini sperrerør nettbro rett 07-510-164 2  

     

 Brikke 120 3xM8 
 

04-060-120 
 
 

8 
 
 

 Torx M8x25 04-000-025 16  

 Låsemutter M10 04-040-010 16  



Søve  07-510-593K 

  8 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Mini nett bro rett 
07-510-593K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Avstandskive R38 04-210-010 16  

 Plast rørfeste 05-301-036 16  

 Plast rørfeste endelokk 05-301-036 16  

 Skive M10 polyfix 04-055-036 16  

     

     


